

МИНИСТЕРСТВО
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министру сельского хозяйства
Приморского края

Бронцу А.А

федеральное государственное бюджетное
учреждение
«РОССИЙСКИЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЦЕНТР»
(ФГБУ «Россельхозцентр»)
ФИЛИАЛ
Приморский

690039, г.Владивосток, ул.Русская, 17
Тел. 8(423) 232-12-33
E-mail: rsc25@mail.ru, stazr@mail.ru

08 сентября 2023 г. № _____

Уважаемый Андрей Александрович!

Во исполнение поручения Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Д. Н. Патрушева был направлен для исполнения План мероприятий («Дорожная карта») по борьбе с распространенными на территории Российской Федерации вредными организмами, имеющими карантинное значение для основных стран-импортеров российского зерна. На основе доведенной Дорожной карты был разработан Региональный план фитосанитарных мероприятий, направленных на производство продукции растениеводства, соответствующий карантинным требованиям основных стран-импортеров российского зерна на 2023 г.

По состоянию на 08 сентября 2023 года специалистами филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Приморский проведен фитомониторинг на посевах сельскохозяйственных культур на общей площади 16,29734 тыс. га. (нарастающим итогом), в т.ч. на наличие сорной растительности обследовано 15,061340 тыс. га. на болезни 1,236 тыс. га.

Сорные растения карантинные для стран импортеров выявлены на площади 2,1268 тыс. га, болезни не обнаружены. Вредные объекты, карантинные для стран импортеров российского зерна учитывались на сельхозгодях следующих сельхозтоваропроизводителей-экспортеров зерна: АО «Примагро», ООО «Лотте Интернэшнл Михайловка», ООО «Грин Агро-Приморье» и другие.

С целью оказания методической и консультационной поддержки сельхозтоваропроизводителям в 2023 г специалистами филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Приморский были проведены консультации по борьбе с вредными организмами.

Приложение. Рекомендации по предупреждению массового распространения и борьбе с вредными объектами, карантинными для стран импортеров российского зерна на 1 л.

Врио руководителя филиала

 Д.В. Кобылкин

Рекомендации по предупреждению массового распространения и борьбе с вредными объектами, карантинными для стран импортеров российского зерна

1. Вредители

1.1. Описание методов борьбы в целом по вредителям

Агротехнические методы: уничтожение сорняков, междурядные обработки, удаление с поля растительных остатков после уборки урожая, глубокая зяблевая вспашка, оптимально ранние сроки посева, возделывание устойчивых сортов.
Химические методы: обработки посевов инсектицидами согласно Списку пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации.

2. Болезни

2.1. Описание методов борьбы в целом по болезням

Агротехнические методы: обработка почвы; соблюдения сроков сева; применение макро- и микроудобрений; очистка и сортировка семян; соблюдение севооборота; соблюдение сроков уборки; использование устойчивых сортов; уничтожение сорной растительности.

Химические методы: предпосевное протравливание семян; обработка посевов по вегетации фунгицидами согласно Списку пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации.

3. Сорные растения

3.2. Описание методов борьбы в целом по сорным растениям

Агротехнические методы: Соблюдение севооборота; зяблевая вспашка; предпосевная обработка почвы (раннее весеннее боронование, глубокая и предпосевная культивация); боронование довсходовое и по всходам в посевах сои и кукурузы; междурядные обработки пропашных культур.

Химические методы: обработки посевов гербицидами согласно списку пестицидов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации.